消费•奢品

洛阳晚报

韩烁:

香港东方 神韵国际集团 有限公司首席 珠宝鉴赏师 香港珠宝

学院JJD

国际翡翠 学协会会员

香港东方 神韵国际集团 有限公司豫西 分公司经理



欲了解本栏 了目详情,请登录新 浪微博@韩烁说 ■ 翠浏览系列文章。



- 只翡翠镯 世情与爱

一只晶莹剔透、翠色欲滴的翡翠手镯摇 曳于腕间,谁能不为之动容? 常言道:"男戴 观音女戴佛,幸福女人戴手镯。"作为女人特 有的饰品,有人爱翡翠手镯洁净如冰的外 表,有人赏其优雅婉约的气质,我爱它,则因 为心中的那份情缘。

今天,我想与大家分享一个故事。我的 外婆今年83岁,在我的记忆中,童年的所有 时光都是与外婆一起度过的。那时我们家 不富裕,但外婆对我宠爱有加,总把省吃俭 用攒下的钱给我买零食和衣服。勤俭的外 婆很少为自己添置东西,只是每逢见别人买 手镯,她总会羡慕地说:"要是我也能有一只 手镯该多好啊!"

后来家中的生活逐渐好了一些,一次外 婆去赶集,花15元买了一只铜手镯。那是 她人生中的第一只手镯,外婆视若珍宝。我 记得当时外婆首先看上的是一只绿色的手 镯,不知道是不是翡翠手镯,但它的价格对 外婆来说是天文数字。外婆一脸失望,默默 地将它放了回去,又拿起一只银手镯问价。 虽然那天外婆带的钱足以买下那只银手镯, 但外婆还想给我买几件衣服,最终买下了银 手镯旁边的那只铜手镯。

后来我上了高中,由于要住校,家里会 定期给我生活费,我便省吃俭用攒钱。大半 个学期我攒了近90元钱,为外婆买了一只 银手镯。我至今仍记得外婆戴上我送她

的银手镯时满脸幸福的表情。毕业后我

从事翡翠销售工作,便开始为外婆搜罗

一只翠镯守皓腕,斗转星移情不变。 观物非物记往事,几载风雨永相牵。

各式各样的翡翠手镯。

无论是满绿的翡翠手镯、紫色的贵妃 镯,还是用多色翡翠珠子穿成的手镯……只 要遇上合适的,我总要为她买一只,但外婆 不舍得戴,总怕把镯子碰坏了。只有每次我 回家时,外婆才会戴一会儿。

如今外婆年事已高,神志有些不清。每 当我回家时,亲戚都指着我问外婆:"你还记 得她是谁吗?"外婆总回答:"我怎么不记得? 她是我抱大的,这个傻孩子为了给我买手镯 都不舍得吃顿好饭。"外婆的话总让我潸然泪

下。人们常说翡翠 手镯能寄情,我相信 外婆腕间的那只翡 翠手镯就是我与外 婆之间感情的纽带, 无论我身在何方,那 只翡翠手镯总能为 我传达对外婆的爱 与思念。 (韩烁)



买珠宝 还是"老牌"好

□记者 李雨璐 通讯员 苗东明

购买珠宝时,什么样 的珠宝店值得信赖? 金鑫 珠宝相关负责人王猛脱口 而出:"有知名度、有美誉 度的老品牌。"

"当下流行的'快时 代'思维催生了很多'快品 牌'珠宝。"王猛说,"这些 珠宝商家迎合了人们求 新、求奇的心理,短时间内 做得有声有色,但他们的 目的并不是扎扎实实地创 品牌,一旦收益率降低,他 们很可能马上撤资或转 行。这类珠宝品牌不仅不 能为消费者提供值得信赖 的商品,而且不能为消费 者提供优质的售后服务。 像金鑫珠宝这类老品牌已 经在河南市场精耕细作多 年,深受广大消费者的信 赖,我们会努力成为行业 标杆,把真真正正的实惠 带给大家。"

王猛告诉洛阳晚报记 者,作为我市珠宝界的老 品牌,金鑫珠宝一贯坚持 "宁失万两金,不负顾客 心"的宗旨,以"打造中国 珠宝零售业一流品牌"为 目标。既然金鑫珠宝有信 心做百年企业,必定会踏 踏实实诚信经营,这样的 珠宝店才值得信赖。

精品大衣 精美珠宝 都是超低价

□记者 高亚恒 文/图

经常关注《时尚秀水》栏目 的读者都知道,涧西区辽宁路秀 水 3 号地下商业街名品女装集 成店里的服装物美价廉。上 周,已经有不少读者拿着晚 报买到了80元的羊绒 大衣。

名牌羊毛衫只需38元



399 元 的 银 镶翡翠戒指





加工多出来的服装,所

以价格格外低。

没来得及参加上周 限时抢购的朋友别着 急,秀水3号地下商业 街E区02号—08号的 她羽他域店特卖活动本 周继续。您拿着本期报 纸就能到店里花80元 抢购原价1299元的羊 绒大衣和998元的棉 服,每天限量100件。 除此之外,该店的名牌 羊毛衫、裤子、打底衫仅 需38元,名牌风衣只卖 70元,名牌羽绒服也仅 卖188元。

精美银饰 每克仅需5.1元

逛完了精品女装,您是否 要为自己买点儿配饰?那就来 尚元美玉店看看吧! 该店是河 南省珠宝协会常务理事会员单 位,几万元的翡翠、和田玉,几 元一克的精品银饰,这儿都有。

尚元美玉的优惠力度也很 大:除了特价商品、银饰,全场 正价的翡翠、和田玉、文玩买一 送一;精品银饰包含手工费,每 克只要5.1元;凭本期晚报,您 就能用399元购买原价1980 元的银镶翡翠戒指或银镶和田 玉戒指,店家还送千足金叶子 挂饰;加该店的微信公众号"洛 阳尚 v 元美玉"可免费领一条 血菩提手串。

你可以通过手机软件"附 近生活"下单,每天下单的前 100名顾客还能到E区的食客 体验店领一份免费午餐。此 外,只要您用手机下载"附近生 活"软件,就能免费领大黄鸭存 钱罐或水果盘一个。



70元的名牌风衣

最近,小记接到了 一些热心读者的来电, 他们想知道秀水3号地 下商业街名品女装集成 店里的名牌服装质量是 否有保证,价格为什么

她羽他域店的经理 表示,该店的服装多为 国内一二线品牌,无论 是做工还是质量都有保 证。衣服价格超低的原 因有两点:一是该店从 厂家直接进货,没有中 间商的层层加价;二是 店里销售的主要是专柜 往年剩余的服装或工厂